Dom zdravlja Valjevo


Pitanje br. 1
Molim vas da za pozicije broj 3 i 4  dostavite podatke koliko je potrebno obezbediti drzaca za ubrus za ruke, a koliko za toalet papir.

Stavka broj 8 - Tehnicke rukavice, da li se misli na rukavice koje se mogu vise puta koristiti ili na rukavice koje se koriste za jednokratnu upotrebu? 
Takodje,  da li se pakovanje 50/1, odnosi na 50kom ili na 50pari rukavica,  i da li se mora kao uzorak dostaviti celo pakovanje ili je dovoljno dostaviti 1par rukavica?

Da li se za poziciju broj 24- Sredstvo protiv kamenca moze ponuditi i sredstvo u kanisteru od 5lit ili samo od 10lit, s obzirom da se profesionalne tecnosti pakuju najcesce u kanistere od 5lit, a zatim se po 2 kanistera pakuju u kartonsku kutiju?

Za poziciju broj 22 - Deterdezent za ves - da li iskljucivo mora da se ponudi ovaj proizvod u tecnom stanju, ili se moze ponuditi  i kao prasak i u kom pakovanju je moguce ponuditi?

Takodje, bih ukazala na cinjenicu da su ovo uglavnom profesionalna sredstva i pribor za odravanje higijene, koja su tako opisana da upucuju na tacno odredjenog proizvodjaca, te vas stoga molim da pozicije kao sto su kese, ubrusi i toalet papir budu stavljeni u zasebne partije kako bi se ispostovala nacela jednakosti ponudjaca i nacela konkurencije, jer se ovakvim oblikovanjem javne nabavke ogranicava konkurencija.

Odgovor:
Stavka 3 I 4. Potrebno je obezbediti po 70 držača za ubruse I isto toliko za toilet papir.
Stavka 8 tehničke rukavice. Rukavice se mogu višekratno koristiti, pakovanje se odnosi na 50 komada . Što se tiče uzorka potrebno je dostaviti originalno pakovanje, kako bismo sprečili isporuku u neadekvatnom, nehigijenskom i sličnom pakovanju.
Stavka 24 Sredstvo protiv kamenca. Proizvod se može isporučivati u kanisterima od 5 litara, ako je to originalno pakovanje i ako proizvod zadovoljava ostale tehničke i funkcionalne karakteristike. U obrazac strukture cena potrebno je upisati cenu kanistera od 10 litara.
Stavka 22 Deterdžent za veš. Prihvatljiv je samo deterdžent u tečnom stanju zbog  ekonomičnosti potrošnje i plana da se ugrade automatski dozatori deterdženta .
Naručilac ni u jednoj traženoj stavci nije naveo naziv proizvođača sredstava za čišćenje, dakle moguće je ponuditi profesionalna sredstva za održavanje higijene različitih proizvođača. Takođe, obezbeđivanje konkurencije nije vezano za proizvođača već za broj ponuđača koji profesionalno sredstvo može ponuditi. Naručilac nije naveo da ponuđač mora biti ovlašeni zastupnik nekog od proizvođača, koji zahtev bi, takođe, bilo ograničavanje konkurecije. Iz navedenih razloga naručilac neće menjati konkursnu dokumentaciju.

Pitanje br. 2
[bookmark: _GoBack]Stav 20 kolica za čišćenje. U pomenutoj stavci traži se dobro ukupne litraže 29 ili 37 litara. Moramo da vas obavestimo da su sva kolica iste namene samo su litraže promenljive. Mi vas molimo da u skladu sa zakonom o JN ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) a u vezi člana 72. odobrite potencijalnim ponuđačima da ponude dobro istih karakteristika, namene i kvaliteta (koja su takođe kompatibilna sa dobrima iz stava 16 i 17.) ali sa litražom kofi 2x15 litara ili 2x25litara.  Navodim da specifikacija za kolica koju ste vi naveli odgovara dobru koje nudi samo jedan ponuđač na ovom tržištu i time se onemogućuje konkurencija i dovodi se u sumju kredibilitet samog postupka. 
Molim da za stavku 24. sredstvo za skidanje kamenca na bazi fosforne kiseline dozvolite potencijalnim ponuđačima da ponude i dobro u pakovanjima od 5 litara. 
Molim da se za stavku 28.stavi okvirni pH (sa prefiksima cca ili slično) kao i kod ostalih dobara kako bi ponuđači mogli da kvalitetno pripreme ponudu. 

Odgovor:
Stavka 20 Kolica za čišćenje. U opisu proizvoda može se videti da  tražimo kolica sa dve različite kofe . Manja od 9-12 litara u kojoj se priprema radni rastvor hemijskog sredstva i vrši namakanje mopa radnim rastvorom i veća kofa za ispiranje  od 20-25l koja je potrebna za  čistu vodu. Naručilac ni u jednoj traženoj stavci nije naveo naziv proizvođača sredstava za čišćenje, dakle moguće je ponuditi profesionalna sredstva za održavanje higijene različitih proizvođača. Takođe, obezbeđivanje konkurencije nije vezano za proizvođača već za broj ponuđača koji profesionalno sredstvo može ponuditi. Naručilac nije naveo da ponuđač mora biti ovlašeni zastupnik nekog od proizvođača, koji zahtev bi, takođe, bilo ograničavanje konkurecije. Iz navedenih razloga naručilac neće menjati konkursnu dokumentaciju.
Proizvod se može isporučivati u kanisterima od 5 litara, ako je to originalno pakovanje i ako proizvod zadovoljava ostale tehničke i funkcionalne karakteristike U obrazac strukture cena potrebno je upisati cenu kanistera od 10 litara.
Za stavku 28, ali i ostale stavke gde se spominje pH faktor naručilc smatra da je legitimno tražiti sredstvo sa određenim pH faktorom, ipak izvesno odstupanje do +/-2% ne bi predstavljalo razlog za odbijanje ponude  prilikom stručnog  ocenjivanja ponude.
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