
Dom zdravlja Valjevo



Pitanje:
Firma xxxxxxxxx  kao Vaš dugogodišnji poslovnisaradnik je zainteresovana da i ovog puta uzme učešće u davanju ponude po  JN br. 1-9/2016 od 14.04.2016. godine – nabavka putničkog vozila.
	Međutim u tehničkoj specifikaciji na strani 27 tenderske dokumentacije da li greškom ili namerno su posatavljeni tako diskriminatorski uslovi da je očigledno da se favorizuje samo jedan dobavljač a ostali unapred eliminišu.
PITANJE: Da li postoji mogućnost da uradite dopunu tehničkih uslova da bi sviučesnici u davanju ponude po Javnoj nabavci imali iste uslove za davanje iste.


Odgovor:
Naručilac smatra da uslovima koji supostavljeni u tehničkoj specifikaciji nije narušeno Načelo obezbeđivanja konkurencije niti Načelo jednakosti ponuđača, koji su utvrđeni Zakonom o javnim nabavkama. Tehičkom specifikacijom nije kao uslov pstavljeno odredjeno poreklo traženog dobra  ili navedena robna marka. Navedeni su parametri  u okviru kojih je potrebno da se kreću radna zapremina ili snaga motora kao I dužina, visina ili širina vozila. 
[bookmark: _GoBack]Tehničkom specifikacijom naručilac nije favorizovao odredjenog dobavljača, naročito iz razloga što nisu odredjeni dodatni uslovi kaošto je na primer zahtev da ponuđač bude ovlašćeni ditributer odredjenog tipa vozila.
Istraživanjem tržišta utvrdili smo da za vozila navedenih karakteristika postoji veliki broj ponuđača na treitoriji RepublikeSrbije, tako da ne stojitvrdnja da smo tehničkom specifikacijom favorizovali jednog dobavljača.
Iz navedenih razloga, naručilac neće menjati tehničku specifikaciju datu u konkursnoj dokumentaciji.



Komisija za javne nabavke


