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Dom zdravlja Valjevo

Datum: 20.11.2017.

Pitanje: 

Naručilac je predmetnu nabavku oblikovao po partijama (11 partija). 

Obzirom na činjenicu da se nabavka dobara za partiju 2 odnosi na nabavku dezinfekcionih i drugih sredstava, molimo Vas da stavku 41: "Sredstvo za dezinfekciju hirurških i medicinskih instrumenata,opreme, termolabilne opreme, endoskopa ( fleksibilnih i rigidnih) .Sredstvo na bazi QUAT-a i Hlorheksidin diglukonata. Efikasna na bakterije, uključujući i multirezidezne bakterije, efikasnost u skladu sa EN 14561, EN 13727, EN 13624, EN 14562 EN 14476, koncentrat"  izuzmete iz partije 1 i uvrstite u partiju 2, a sve u skladu sa činjenicom da je dobro iz partije 1, stavka 41 istovrsno dobro sa ostalim zahtevanim dobrima iz partije 2, a ne iz partije 1.
Odfgovor:

Naručilac je partije formirao prema svojim potrebama, rukovodeći se potrebnom dokumentacijom za dokazivanje dodatnih uslova. Za sva medicinska sesredstva iz partije 1, potrebno je dostaviti Rešenje Agencije za lekove I medicinska sredstva, dok ostala navedena sredstva iz partije 2, pripadaju biocidima. Naručilac neće menjati Konkursnu dokumentaciju.

Pitanje:

Partija 1, Stavka 2: Da li su Vam potrebne igle dimenzije 0,40x12, ili 0,45x12.

Odgovor:

Potrebne su igle 0,40x12
Pitanje:

Partija 1, Stavka 14: “Naručilac je zahtevao: Kanila intravenska 18g x 32mm, teflonska, bez lateksa, sa flashback komorom koja omogućava proveru da li je kanila pravilno plasirana u venu, sa ženskim luer konektorom. Moraju biti proizvedene u skladu sa ISO594-1 : 1986 i ISO 594-2 : 1998. Igla mora biti izradjena od nerđajućeg čelika Stainless Steel SUS -304“. 

Ovim putem Vas obaveštavamo da dužina katetera za IV kanilu veličine 18G iznosi 45mm, a ne 32mm kako je zahtevano konkursnom dokumentacijom. U skladu sa navedenim, molimo Vas da izvršite izmenu KD.
Odgovor:

Naručiocu je potrebna intravenska kanila dimenzija 18g x 32mm, te iz navedenog razloga neće menjati Konkursnu dokumentaciju.

 

Pitanje:

Partija 1, Stavka 43: „Hir. Flaster na beloj osnovi od Rayon poliestera dim. 5x9 cm sa uzdužno poprečnom cepivošću bez zaštitnog papira, hipoalergijski“
Na strani 14. Konkursne dokumentacije zahtevano je da: " Ukoliko dostavljeno Rešenje Agencije za lekove i medicinska sredstva ne glasi na ime ponuđača, potrebno je dostaviti i ovlašćenje nosioca upisa medicinskog sredstva." 

Za navedeno dobro samo jedan ponuđač na teritoriji Srbije je nosilac Rešenja ALIMS-a i ovlašćenje za učestvovanje na tenderu izdaje se samo jednom potencijalnom ponuđaču te u tom slučaju ostali ponuđači nisu u mogućnosti da dostave ispravnu ponudu, odnosno ne mogu da dobiju ovlašćenje od nosioca upisa navedenog medicinskog sredstva i samim tim ne mogu da podnesu ponudu za navedenu partiju.

 Članom 10. ZJN: "Naručilac je dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguće veću konkurenciju. Naručilac ne može da ograniči konkurenciju, a posebno ne može onemogućavati bilo kojeg ponuđača da učestvuje u postupku javne nabavke neopravdanom upotrebom pregovaračkog postupka, niti korišćenjem diskriminatorskih uslova, tehničkih specifikacija i kriterijuma".
Shodno navedenom, molimo Vas da izvršite izmenu konkursne dokumentacije i da stavku 43: Hir. Flaster na beloj osnovi od Rayon poliestera dim. 5x9 cm sa uzdužno poprečnom cepivošću bez zaštitnog papira, hipoalergijski, izuzmete iz partije 1 i stavite kao posebnu partiju, ili da izvršite ispravku i navedete da nije potrebno dostaviti ovlašćenje nosioca upisa medicinskog sredstva za dobra za koja Rešenja ALIMS-a ne glase na ime ponuđača.

Odgovor:
Uvidom u izdata Rešenja Agencije za lekove i medicinska sredstva Republike Srbije, može se utvrditi da za teritoriju Republike Srbije postoji više uvoznika. Iz ovoga proizilazi da, čak i ukoliko postoji praksa uvoznika da ovlašćenja daju samo jednom ponuđaču, ne stoji Vasa tvrdnja da ostali ponuđači nisu u mogućnosti da dostave ispravnu ponudu.Naručilac neće menjati Konkursnu dokumentaciju.
 

Pitanje:

Partija 8, Stavka 3: Navlaka za sondu ultrazvučnu: Da li je za Naručioca prihvatljivo da se ponude prezervativi.

Odgovor:

Navlake za ultrazvučnu sondu i jesu prezervativi, te je za naručioca prihvatljivo da ih ponudite.


Komisija za javnu nabavku
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