Dom zdravlja Valjevo
Datum: 21.06.2019
Valjevo


Pitanje:
Molimo vas da izvrsite izmenu za partiju 5. stavka 1 i 2 , naime, trazili ste cenu za pakovanja u rasponu od 40-80g 20-50ml . Mi konkretno imamo pakovanja 100g i 100 ml, vrednost partije ne bi bila objektivana ,bila bi veca od drugih ponudjaca . Molimo da jedinicu mere izrazite u g i ml kao za stavku 3 i 4. 

Odgovor:
Naručiocu, zbog potrebe posla i organizacije odeljenja protetike i zubne tehnike, odgovaraju manja pakovanja, odnosno upravo ona joja su navedena u konkursnoj dokumentaciji. Naručilac neće menjati konkursnu dokumentaciju.

Pitanje:
U izmenjenoj tehničkoj specifikaciji, 
U  opisu proizvoda  za neke od traženih preparata se konkretno I detaljno navodi opis preparata, hemijski procentualni sastav, dimenzije I ostale specifične karakteristike pojedinih materijala,  koji odgovaraju  isključivo jednom jedinom proizvodu, što se kosi sa osnovnim načelima Zakona o javnim nabavkama . Molimo Vas da izvršite izmene u okviru naziva I opisa materijala  u smislu dodavanjem opsega pakovanja ili dimenzija  I  na taj način  dobijete ispravnu I zakonitu  tehničku specifikaciju , koja ne ograničava ponudu ekvivalentnih preparata u skladu sa načelima ZJN.Osim toga u opisu za tražene stavke ne stoji termin “ odgovarajući”  što je apsolutno kršenje Zakona o javni nabavkama. Molimo Vas da prilagodite tehničku specifikaciju ne samo mogućnostima ponude  jednog ponuđača već prema stvarnim I realnim  potrebama  naručioca, što I jeste zapravo cilj  postupaka javne nabavke.

PARTIJA 1
St. 1 Ovako naveden opis odgobvara jednom jedinom kompoyitu, izostavite iz opisa , dostupan u 8 boja 
St. 2. I 3.  Treba da stoji najmanje 44,5 % sto odgovara svim amalgamima na našem tržištu , a navođenje  sa najmanje   45% sugeriše na određeni amalgam, a sama razlika u 0,05% srebra ne utiče ni na kvalitet ni na indikaciju amalgama. 
St. 6 Iz opisa izostavite hemijski udeo , % punioca I veličinu čestivca, jer se na ovaj način takođe sugeriše jedan jedini kompozitni ispun.
St. 7 Ovde pak u opisu kao I za prvu stavku sto je uvažena sugestija potencijalnog ponuđača , treba dodat   i” ili nano”
St. 9 U opisu treba dodati minimum 2 g, kako bi se mogao ponuditi ekvivalentni preparat.
St. 9 U opisu treba izmeniti , izbaciti “ u 11 boja” jer to odgovara samo jednom proizvodu

PARTIJA 3
St. 3 potrebno je razdvojiti u posebne stavke ,jer jedinična cena za hirurške karbidne borere se razlikuje za različite veličine. Tj boreri u veličini 23 su jeftiniji od borera veličine 031. Takođe postoje I veličine 025, I 027. Svaka veličina treba da bude posebna stavka.
St. Obzirom da na tržištu postoje različite debljine artikulacionog papira koji imaju istu indikaciju, potrebno je u opisu izmeniti I staviti opseg od 65 do 80 mikrona, kako bi se mogao ponuditi I ekvivalentni artikulacioni papir.
St16. Ovaj preparat moze da ponudi samo jedan ponuđač koji ima ekskluzivno pravo prodaje odredjenog Brenda, stoga Vas molimo da ovaj preparat stavite u posebnu partiju kako bi se zaštitili od povrede ZJN.
St 17. Molimo Vas da za ovaj preparat jedinicu mere izrazite u “ml” kako bi se mogao ponuditi preparat I u drugom pakovanju a sa istim svojstvima.
St 19. Isto važi  kao I za  preparat iz stavke 17.

PARTIJA 5.
St. 17 I 18. U opisu samo dodati min debljine od 1,3mm do 1,65mm
ST 19. U tehničkoj specifikaciji već vam stoji jedinična cena. Sigurno je došlo do greške,molimo Vas da ispravite.

PARTIJA 6
St 1 I 2 Molimo Vas da ispravite opis u prvobitan. Jer se na taj način navođenjem  opsega omogućava ponuda paralelnog proizvoda. A ovakvom ispravkom sugerišite na jedan jedini I određeni šraf I opet se krši Zakon o javnim nabavkama.

PARTIJA 8
St.6 I 7. Opis traženog preparta apsolutno odgovara Endomethasonu od proizvođača Septodont koji nije registrovan na našem tržištu. Molimo Vas da izmenite opis I prilagodite kako bi se mogli ponuditi odgovarajući proizvodi kojih ima na tržištu.To podrazumeva da se iz opisa izostavi hidrokortizon.
St 8. . Ovaj preparat moze da ponudi samo jedan ponuđač koji ima ekskluzivno pravo prodaje odredjenog Brenda, stoga Vas molimo da ovaj preparat stavite u posebnu partiju kako bi se zaštitili od povrede ZJN. Možete ga staviti zajedno sa preparatom iz partije 3 stavka 16, jer se odnosi na istog ponuđača.

PARTIJA 13.
St 3 I 4. Molimo Vas da u opisu stavite” a 250 ml”  ,jer se od 250ml koncentrovanog rastvora pravi rastvor fiksira ili razvijača od 1l.


Odgovor:
 Zakonom o javnim nabavkama je precizirano:
„Naručilac ne može da koristi niti da se poziva na tehničke specifikacije ili standarde koje označavaju dobra, usluge ili radove određene proizvodnje, izvora ili gradnje.
Naručilac ne može u konkursnoj dokumentaciji da naznači bilo koji pojedinačni robni znak, patent ili tip, niti posebno poreklo ili proizvodnju.
Naručilac ne može da u konkursnu dokumentaciju uključi bilo koju odredbu koja bi za posledicu imala davanje prednosti ili eliminaciju pojedinih ponuđača, na način iz st. 1. ili 2. ovog člana, osim ako naručilac ne može da opiše predmet ugovora na način da specifikacije budu dovoljno razumljive ponuđačima.
Navođenje elemenata poput robnog znaka, patenta, tipa ili proizvođača mora biti praćeno rečima "ili odgovarajuće".

Naručilac je precizno opisao sva dobrao koja su mu je potrebna, te ne smatra da je time prekršio bilo koju odredbu Zakona o javnim nabavkama. Nigde u opisu proizvoda naručilac se nije pozvao na odredjenu robnu marku, da bi bilo potrebno upisati „ili ekvivalent“. 
Takođe,  smatramo da smo sve potrebne proizvode opisali na način da u javnoj nabavci može učestvovati više ponuđača, nikako ne težeći da nekoga od ponuđača favorizujemo.

Naručilac neće vršiti izmenu  Konkursne dokumentacije.
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